

# 西班牙新真福瓜達盧佩：天主手中溫馴的工具

瑪利亞·瓜達盧佩榮列真福品典禮於2019年5月18日在西班牙馬德里舉行。她是第一位被冊封為真福的主業團（Opus Dei）平信徒婦女，聖座封聖部部長貝丘樞機讚揚新真福是“人人蒙召成聖”的光輝典範。

2019年5月20日

- 梵蒂岡新聞網 (2019年5月18日)

5月18日聖座封聖部部長貝丘樞機以教宗的名義在馬德里為瑪利亞瓜達盧佩 (Maria Guadalupe Ortiz de Landazuri) 主持了冊封真福典禮。貝丘樞機在彌撒講道時讚揚這位新真福是“教會內人人蒙召成聖”的光輝典範。

樞機表示，作為天主手中溫馴的工具，真福瓜達盧佩成聖的秘訣是將自己的工作和一生完全建基在“天主的愛”之上，過著全然虔敬、降服於主及滿腔傳教熱誠的生活。

樞機表示，新真福是懂得如何在基督那裡取得真光，並將基督之光傳遞給兄弟姐妹的典範。瓜達盧佩終其一生與基督不間斷的共融交往，參與彌

撒，從告解聖事和熱切的祈禱中汲取了基督之光。

樞機繼續表示，新真福的偉大之處就是在於“被恩寵所感動”，將所做的一切都轉化為祈禱。她總是在每一個處境中將自己作為他人的禮物，但耶穌基督始終在她的生命中佔有核心地位。她的生活牢牢扎根於福音，生活中所有的重大問題總是在福音中去尋找答案。新真福追隨主業團的靈修精神，她強烈渴望有更多的弟兄姐妹走修德成聖的道路。

樞機最後說：“新真福教導我們，即使是在最痛苦的情況下，擁有聆聽的能力和永遠保持喜樂的態度是多麼美好的事啊！就像瓜達盧佩一樣，她從困難中汲取力量，並將痛苦和疾病轉化為獻給至高者的馨香祭品。”

( © 梵蒂岡新聞網 )

pdf | document generated automatically  
from <https://opusdei.org/zht/article/xi-ban-ya-xin-zhen-fu-gua-da-lu-pei-tian-zhu-shou-zhong-wen-xun-de-gong-ju/>  
(2026年1月29日)